



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年6月27日（星期一）

第606期

佐科维抵德国扮演“和平建设”重要角色 战火中前往基辅致力俄乌停战解决粮食能源危机

（本报讯）佐科总统已前往欧洲执行建设和平任务，预计他将在访问德国出席7国峰会后，前往乌克兰和俄罗斯与两国总统会面，以促成交战国家之间的和平谈判。

佐科维在周日启程前表示，他将访问基辅，与乌克兰总统泽连斯基会面，并寻求结束导致全球粮食短缺和商品价格飙升的俄乌战争。

“[任务是]建立和平，因为必须停止战争，其对食品供应链的影响必须消除，”佐科维说。

印尼与许多其他国家一样，谴责了这场战争，但它没有接受其他20国集团成员国的呼吁，即利用其作为今年集团主席的权力阻止俄罗斯参加今年晚些时候在巴厘岛举行的G20峰会。佐科维邀请俄罗斯和乌克兰领导人参加峰会。佐科维将从乌克兰前往莫斯科，与俄罗斯总统普京举行类似的会晤。

“再次，带着同样的使命，我将邀请普京总统开启对话，并尽快实现停火并停止战争，”佐科维说。

佐科维的欧洲之行将从德国开始，应东道国邀请，他将于6月26日至28日在德国参加在巴伐利亚阿尔卑斯山Bavarian Alps举行的七国集团会议。他将有第一夫人伊莉安娜陪同。

总统表示，在七国集团会议期间，俄乌战争的和平谈判仍将成为焦点。佐科维说：“我们将鼓励并邀请G7国家共同努力，促成乌克兰的和平，并寻求紧急解决方案来应对席卷世界的粮食和能源危机。”

G7是G20的一个子集，由该集团是由经济最发达的“自由民主”国家组成。

法新社报道说，在巴伐利亚阿尔卑斯山Bavarian Alps举行的七国集团会议将评估迄今为止对莫斯科实施的制裁的有效性，考虑可能对基辅提供新的援助，并开始制定长期的重建计划。

峰会开幕时宣布禁止进口俄罗斯黄金，美国总统拜登呼吁采取统一的做法，他说：“我们必须团结一致。”

连锁反应

在他离开之前，佐科维声称他在俄罗斯和乌克兰之间促成和平的努力不仅对印尼而且对其他发展中国家都至关重要，他说这些国家很容易受到战争的连锁反应。

俄罗斯对乌克兰的入侵扼杀了全球市场，并导致肉类、乳制品、谷物、糖和植物油等基本商品的价格飙升。虽然这种激增对印尼的影响有限，但它确实促使政府暂时对棕榈

油产品实施出口禁令。

“这些访问不仅对印尼人很重要，对其他发展中国家也很重要，以防止发展中国家和低收入国家的人民陷入极端贫困和饥饿，”佐科维说。

另外，据路透社报道，外交部长雷特诺(Retno Marsudi)表示，俄罗斯和乌克兰的食品和化肥产品需要“重新融入全球市场，尽管发生了战争”。

“有必要确保从乌克兰建立粮食走廊，并开放俄罗斯的粮食和化肥出口。所有国家都必须避免采取进一步加剧这场粮食危机的行动，”她在周日的一份声明中表示，据路透社报道。

俄罗斯的侵占

佐科维的和平使命恰逢俄罗斯对乌克兰的袭击增加。据法新社报道，周日，俄罗斯在一系列导弹袭击后成功占领了乌克兰的主要工业中心北顿涅茨克Severodonetsk。

这座城市在四面楚歌的Donbas地区的陷落标志着莫斯科的一次重要战略胜利，莫斯科在早期目标失败后寻求完全控制该国东部。

与此同时，在远离Donbas的地方，更多的导弹袭击了乌克兰北部和西方的目标。

周四，欧盟在授予乌

克兰候选人身份时表示了强烈的支持，尽管成为成员国道路还很长。

根据联合国人权事务高级专员办事处的估计，

截至6月19日，俄罗斯的入侵自2月以来一直持续不断，已造成4,000多人死亡，近6,000人受伤。

（莉丽）

《新报》606期感言与发展

印尼《新报》出版了605期，正向下一个605期迈进。当前进入21世纪大变动时局，全球人民都面对新时代的考验与挑战：一场世纪新冠疫情袭击各角落，再加上一场俄乌战争影响了全球的政治经济与军事格局，我们每一个人都不可避免地必须提高警惕，应对新时代带来的冲击与发展。

过去五年，印华传媒进入了艰苦奋斗的大时代，传统纸媒面对严峻挑战，华文新传媒也举步维艰，因为印尼华文教育难以普遍蓬勃发展，限制了读者群十分有限。感谢国内外读者的热爱与支持，捐献义款鼓舞我们坚持不懈，继续磨难奋进，向出版一千二百期和编排文友新书乘风破浪迈进，我们将全力以赴，做好宏扬中华文化和时代号角的角色，尽心尽力为读者做好服务，希望读者们持续给予支持与鼓励。

从本期起，配合时代发展，我们将开辟几个新项目如下，欢迎广大读者参与提供文稿和批评：

第一，报道2024年印尼总统、国会和地方首长选举发展动态；

第二，印尼新首都建设发展和面对的挑战；

第三，介绍百年来印尼各地杰出华文教育校长的历史贡献；我们希望每期一位，最少介绍500~600位杰出校长的风雨人生，鼓励崭新的百年将出现另一批杰出的新时代精英，重新宏扬伟大的中华文化。我们欢迎大家提供文稿或资讯，参与介绍各地的杰作校长，为书写光辉历史留下宝贵的记忆篇章。

第四，坚持不懈，在艰难岁月继续支持各地新老华文文友努力创作，创写时代篇章，出版新书；即使是“接龙”诗篇，也是富有新时代声响，值得大家努力传播正能量，宏扬中华文艺。

感谢大家热心支持，欢迎读者批评指正。

（李卓辉）